

Szlovák társaságiadó változások 2025-től

A szlovák törvényhozók 2024. október 3-án jóváhagyták azt a salátatörvényt, amellyel több módosítást vezettek be nem csak a jövedelemadó törvénybe. Ezt a salátatörvényt Szlovákiában „konszolidációs csomagnak” nevezik. Hoz néhány jelentős változást a szlovák társaságiadó terén – ezekről olvashat a cikkben.

Magasabb bevétel mellett érvényesíthetjük az alacsonyabb adókulcsot

2025. január 1-től a vállalkozói tevékenységből származó adóköteles jövedelem küszöbértéke a korábbi 60.000 euróról 100.000 euróra emelkedett. Ez annyit jelent, hogy amennyiben egy szlovák vállalkozás (nem csupán kereskedelmi társaság, hanem ugyanez vonatkozik az egyéni vállalkozókra is) bevétele az adóidőszakban nem haladja meg a 100.000 eurót, csökkentett adókulcsot alkalmazhat.

Két új adókulcs – egy alacsonyabb és egy magasabb

Kellemes meglepetés, hogy az előző bekezdésben említett kisvállalkozókra vonatkozó csökkentett adókulcs 10% lesz (korábbi 15% helyett) azon társaságok és egyéni vállalkozók számára, amelyeknek az adózási időszakuk 2025. január 1-vel, illetve az után kezdődik.

A társaságok többsége továbbra is a 21 % társaságiadó kulcs alá fog tartozni. Viszont azok a társaságok, amelyek a gazdálkodási évben több mint 5 millió euro bevételt érnek el, 24% társaságiadót fognak fizetni.

Így már három különböző adómértékből kell kiválasztanunk a ránk vonatkozót a szlovák társaságiadó számításakor. Sajnos még bonyolultabbá vált az eddig is bonyolult jövedelemadó törvény.

Az osztalékadóval kapcsolatban jó hírem van

Csökken az osztalékadó mértéke, amely 2025. január 1-jétől ismét 7 százalék lesz, korábban is ennyi volt. Csupán egy évre vonatkozóan, azaz 2024-ben elért nyereségrészesedés kifizetésénél kell 10% osztalékadóval számolnunk.

A nyereségrészesedés (osztalék) kedvezményes 7% kulcsa legkorábban a 2025. január 1-jével kezdődő adózási időszakra számított gazdasági eredményből kimutatott nyereségrészesedésekre vonatkozik.

Elektromos autók tulajdonosai – figyelem!

Az adófizetők jogbiztonsága érdekében és egyszerűsítés céljából újabb módszert vezetnek be az elektromos autók üzemanyag-költségeinek igazolására. Törvényben rögzítik, hogyan számolható el az otthon töltött autóknál a villamos energia.

Ha az adózó úgy dönt, az otthoni töltés során az elfogyasztott villamos energia költségét üzemanyagként érvényesítheti a havi átlagár és a gépjármű okmánya szerinti elfogyasztott villamos energia szorzójának mértékében a megtett kilométerekhez kapcsolódóan.



További szakmai cikkeket a www.vallalkozasszlovakiaban.hu oldalon találhat.

**Ha tetszett a cikk és szeretne további hasznos információkhoz jutni,
[itt feliratkozhat hírlevelemre](#), amelyhez ajándékba egy kis SK-HU szakszótárt küldök.**

Szerző: Janok Júlia – Szlovákiai vállalkozások szakértője, 2024.10.27.

